

**PLATFORMA
za posjetu delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi prof. dr Vesna Brati ,
ministarka prosvjete, nauke, kulture i sporta
Republici Bugarskoj, 26. jula 2021. godine**

Ministarka prosvjete, nauke, kulture i sporta Vesna Brati boravi e u zvanijnoj posjeti Republici Bugarskoj 26. jula 2021. godine na poziv ministra kulture Republike Bugarske Velisava Minekova. Prilikom posjete e biti potpisan Program saradnje u oblasti kulture za period 2021-2023. godina.

1. OPŠTE INFORMACIJE

Politi ki odnosi Crne Gore i Bugarske su tradicionalno prijateljski, a baziraju se na principima otvorenosti, kontinuirane saradnje u brojnim oblastima i me usobne podrške na regionalnoj i me unarodnoj ravni. Dvije države dijele vanjskopoliti ke prioritete, uspješno sara uju u okviru NATO struktura, a Bugarska je od obnove nezavisnosti našoj državi pružala kontinuiranu podršku u kontekstu evropske integracije.

Sporazum o saradnji u oblasti kulture izme u Vlade Crne Gore i Vlade Republike Bugarske potpisan je u Sofiji 27. marta 2015. godini. U prethodnom periodu, institucije kulture dvije države su direktno sara ivale na razmjeni programa i dobrih praksi u cilju unaprije enja sektora kulture. Saradnja je ostvorena i kroz me unarodne programe i inicijative ije su Crna Gora i Republika Bugarska lanice.

2. POSJETA MINISTARKE PROSVJETE, NAUKE, KULTURE I SPORTA VESNE BRATI REPUBLICI BUGARSKOJ I POTPISIVANJE PROGRAMA SARADNJE U OBLASTI KULTURE

Delegacija Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta na elu sa ministarkom Vesnom Brati , boravi e u zvanijnoj posjeti Republici Bugarskoj 26. jula 2021. godine. Doma in posjete e biti prof. Velisav Minekov, ministar kulture Republike Bugarske.

Bilateralni susret e biti prilika za razmjenu iskustava i dobrih praksi iz oblasti kulturno-umjetni kog stvaralaštva i zaštite i o uvanja kulturne baštine, kao i razvoja sektora kreativnih industrija. Ministri e tako e razgovarati o na inima za unaprije enje saradnje na institucionalnom nivou i potpisati Program o kulturnoj saradnji izme u Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta Crne Gore i Ministarstva kulture Republike Bugarske

za period 2021-2023. godina. Na osnovu Zaključka Vlade Crne Gore br. 04-2948/2 pd 1. jula 2021. godine, ministarka prosvjete, nauke, kulture i sporta je ovlaštena da potpiše navedeni Program.

Predmetni dokument predviđa intenziviranje saradnje u svim oblastima kulturno-umjetničkog stvaralaštva: likovna umjetnost, pozorište, muziko-scenska djelatnost, književnost, kinematografija i to direktnom razmjenom umjetničkih programa na recipročnom nivou. Dodatno, Programom je predviđeno učešće crnogorskog sektora kulture na referentnim manifestacijama i festivalima iz oblasti kulturno-umjetničkog stvaralaštva u Republici Bugarskoj, kao i učešće bugarskog kulturnog sektora na našim događajima koji imaju međunarodni značaj. Osim navedenog, predviđeno je pospješivanje saradnje u oblasti zaštite i očuvanja kulturne baštine, kao i oblasti razvoja kreativnih industrija, s posebnim akcentom na razmjeni iskustava i dobrih praksi u ovim oblastima.

Program saradnje u oblasti kulture između dvije institucije dodatno osnažuje zajedničke učešće crnogorskog i bugarskog sektora kulture u međunarodnim programima i fondovima u kojima učestvuju dvije zemlje, a posebno TRADUKI i Kreativna Evropa, kao i saradnju u okviru Regionalnog centra za očuvanje nematerijalne kulturne baštine u Jugoistočnoj Evropi pod okriljem UNESCO-a.

Programom se ohrabruju uključene institucije da u skladu sa opredijeljenim godišnjim budžetom realizuju i druge aktivnosti koje za cilj imaju promociju crnogorske i bugarske kulture i osnaživanje bilateralnih veza dvije države. Dokument stupa na snagu danom potpisivanja, a važi do 31. decembra 2023. godine.

3. SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta čine:

Prof. dr Vesna Bratić, ministarka
Milica Kadović, državna sekretarka
Ivana Kaluđerović, savjetnica u Kabinetu,
Tihomir Vujadinović, član obezbjeđenja.

Troškove smještaja i boravka za članove delegacije snosi domaćin posjete.